



Международный день инвалидов

4 декабря в рамках Международного Дня инвалидов, который отмечается 3 декабря, в Новочурашевской сельской библиотеке прошла беседа «Творя добро, мы исцеляем душу» для учащихся младших классов.

В этот день в России и других странах проводятся мероприятия с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями, а также изменения устоявшегося мнения об инвалидах, как людях неполноценных и неспособных к жизни в современном обществе.

Библиотекарь Олеся Пыркина беседовала с ребятами о людях, чьи возможности для полноценной жизни ограничены, зачитала отрывки из произведений: Д.

Мамина-Сибиряка «Серая шейка», В. Катаева «Цветик-семицветик» и Г.Х. Андерсена «Стойкий оловянный солдатик», затем прошло обсуждение этих произведений.

Оформлена выставка детских рисунков «Этот удивительный мир».